Test ekonomie

Dlouhodobý majetek A
1. Jak definujeme dlouhodobý nehmotný majetek
a. Doba použití delší jak 2 roky a cena vyšší jak 100 000 Kč

b. Doba použití delší jak 1 rok a cena vyšší jak 60 000 Kč

c. Doba použití delší jak 1 rok a cena vyšší jak 100 000 Kč

2. Dlouhodobý majetek členíme do několika skupin. Která skupina sem nepatří?

a. Hmotný 

b. Nehmotný

c. Movitý

3. Mezi vlastní zdroje pořizování DM nepatří:

a. Zisk

b. Odpisy

c. Leasing
4. Odpisy vyjadřují

a. Částku, která vyjadřuje opotřebení majetku za určité období

b. Způsob opotřebení DM v průběhu jeho užití

c. Částka, za kterou je DM odprodán po skončení používán?

5. Účetní odpisy se stanovují tak, že vybereme z jedno z následujících kriterií. Vyber dvě z nich.

a. Celkového výkonu DM

b. Doby upotřebitelnosti DM

c. Pořizovací ceny DM

6. Co je franšíza?

a. Způsob pronájmu DM

b. Způsob pořízení DM založen na těsné a nepřetržité spolupráci mezi právně a finančně samostatnými a nezávislými stranami
c. Pořízení DM cestou dlouhodobého úvěru, poskytnutého specialisovanou investiční společností

7. DM lze charakterizovat takto. Vyber, co se nehodí:

a. V procesu výroby nemění svoji podobu

b. V průběhu času se opotřebovává

c. Je tvořen materiálem potřebným k výrobě

8. DM se člení na. Označ, co se nehodí:

a. Hmotný

b. Osobní

c. Nehmotný

d. Finanční

9. Zdroje financování DM mohou být následující. Označ, co se nejméně hodí:

a. Vlastní zdroje

b. Volné finanční či hmotné prostředky zakládajících podnikatelů

c. Cizí zdroje

10. Odpisy mohou být zdrojem financování DM. Do které z následujících skupin je můžeme zařadit:

a. Cizí zdroje

b. Vlastní zdroje

11. Odpisy DM se provádí několika způsoby

a. 2

b. 3

c. 4

12. Morální opotřebení DM znamená:

a. Opotřebení DM výrobní, nebo jinou činností

b. Opotřebení přírodními vlivy

c. Technickým rozvoj vytvářející dokonalejší DM

